

Вырезка из газеты

11 ОКТ 1975

ТАШКЕНТСКАЯ  
ПРАВДА

\* \* \* \* \*

г. Ташкент

\* \* \* \* \*

Вслед за многими ташкентскими театрами поднял занавес Государственный русский академический театр драмы имени М. Горького: начался 41-й театральный сезон.

Предыдущий, юбилейный для коллектива сезон завершился большими гастролями в Москве. Спектакли, показанные ташкентцами, привлекли внимание взыскательного московского зрителя, широкой театральной общественности.

Как сообщил главный режиссер театра, заслуженный артист УССР В. М. Стрижов, сезон открывается драмой А. Толстого «Царь Фе-

## ДНЕВНИК ИСКУССТВ

# НОВЫЙ СЕЗОН РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО

дор Иоаннович». Среди новых спектаклей в репертуаре первого месяца «Вестсайдская история» А. Лорентса. В этой постановке дебютируют молодые артисты — выпускники Ташкентского театрально-художественного института.

В новом сезоне коллектив примет участие в фестивале

немецкой драматургии, посвященном 26-й годовщине образования Германской Демократической Республики. Сейчас идут репетиции комедии немецкого драматурга Газенклевера «Браки заключаются на небесах». Премьера состоится в начале ноября.

В честь предстоящего XXV съезда КПСС театр выбрал для постановки пьесу «Премия». Премьеру спектакля горьковцы наметили показать на сцене своего филиала, открывшегося на днях в городе химиков — Чирчике.

С. ЮРЬЕВ.